@健康

合肥今开首个规范化戒烟门诊

位于合肥市二院,可免费检测呼出气CO

星报讯(王红梅记者李皖婷) 吸烟是一种慢性、成瘾性疾病,其诸多危害也为大家所熟知。为了提高戒烟的成功率,切实改善烟民健康状况,2月3日下午,合肥市第二人民医院将在该市首开规范化戒烟门诊,届时,有戒烟需求的患者可前往进行戒烟咨询。

我省此次在全省共推出三家医院

作为创建戒烟门诊试点医院,合肥市二院是合肥地区唯一一家创建戒烟门诊试点医院。该院戒烟门诊由两名专门接受过正规戒烟技能培训并考核合格的副主任医师承担接诊医师,可为有戒烟需求的患者提供戒烟诊疗、戒烟教育以及戒烟咨询,并为他们建立规范化戒烟档案,保证戒烟成功率。

前来进行戒烟诊疗的患者还可享受免费的呼出气CO检测,清楚掌握自己每阶段戒烟达到的效果。该院戒烟门诊时间为每周二下午2:30-5:30(产德路院区);周四下午2:30-5:30(广德路院区)。市民还可拨打戒烟热线进行咨询,电话:0551-62203666(和平路院区);0551-62965182。

保健食品、普通白酒中违法添加药品

省食药监局提醒:保健食品不是药品

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场 星报记者昨日从安徽省食品药品监督 管理局获悉,自开展打击食品中非法添 加药物成分的违法犯罪行为专项整治 行动以来,多家食品生产企业的违法生 产行为被抓个正着。

2014年10月,亳州市食品药品监管局经开区分局接到举报信,反映亳州市允诺保健品有限公司销售的"允诺糖福"葛杞粉产品中非法添加药品。

经初步调查,该公司被查封的袋装成品、食品原料,均检出用于治疗成人依赖型糖尿病的药物苯乙双胍和用于治疗中、轻度非胰岛素依赖型糖尿病的药物格列苯脲。

目前,亳州市食品药品监管局已将本案移交给亳州市公安局处理。

安徽九星生物科技有限公司生产 的"参龙马"酒涉嫌在普通白酒中违规 添加海龙、海马等中药材。目前,此案 已由阜阳市食药监局查办。

淮南王酒业有限责任公司涉嫌无证生产配制酒"老虎油",该企业已接受行政处罚。

滁州市食药监局接群众举报,元生 堂酒业有限公司涉嫌非法生产。接到 举报后,执法人员现已对该案件展开了 调查核实工作。

省食药监局提醒,保健食品不是药品,不能治疗疾病,消费者勿轻信受骗。

@文化

省博邀您 "文化过大年"

星报讯(王一婷 记者 李皖婷) 春节将至,市场星报记者昨日从安徽博物院获悉,该院将推出一系列"过大年"文化体验活动,欢迎市民参与体验。

即日起至2月5日,"小小考古家" 文化考察冬令营。参与对象为9~15岁 青少年,需提前预约。

2月10日~13日,"爱上博物馆"文 化体验冬令营。参与对象为6~12岁青 少年,需提前预约。

2月14日,欢欢喜喜过大年暨送春 联活动。参与对象为全体市民。

2月23日、24日,"羊年喜洋洋"亲 子嘉年华活动。家庭参与,提前预约。

3月1日,扎彩灯庆元宵活动。家庭参与,提前预约。 庭参与,提前预约。

咨询预约电话:0551-63736677, 或加安博之友QQ交流群:208646867。

@交通

合肥市开出2015年交通运输目标清单 阜阳北路、蒙城北路将设公交专用道

星报讯(记者 祁亮) 市场星报记者昨日获悉,合肥市2015年将继续大力进行交通基础设施建设投入,计划完成投资77亿元。

今年,合肥市将开工建设国道330 庐城至枞阳段、国道206吴山至南岗 段、省道366合六南通道、魏武路、望江 西路等国省干线及市政主干路。建立 2015-2020年国省干线公路建设项目 库,开展国道329、国道312、新合蚌路、 省道319(庐城至桐城段)、省道311乌 曹路(水家湖至定远界)、省道351(盛 桥至同大段)等项目前期工作。做好济 祁、北沿江、滁淮三条高速新建及合宁、 合安、合巢芜三条高速扩建工程的服务 保障工作。

以建设江淮航运中心为目标,提升 合裕线航道等级,规划建设江淮运河, 统筹支线航道整治,建设高等级航道 网。加快推进店埠河航道整治工程建 设,争取年内开工建设兆河、丰乐河航 道整治工程和中庙旅游码头。

客货枢纽站场建设方面,将建成合肥客运枢纽站、东城客运中心,开工建设客运东站,推进客运北站、滨湖汽车站、肥西汽车站项目前期工作。加快轨道交通与常规公交换乘体系研究。加快宝湾(合肥)国际物流中心、合肥公路港综合物流基地等货运枢纽项目建设。

公交都市创建中,合肥建成张洼、北城停保场,推进高新区、肥东停保场建设,开展肥西、滨湖南停保场建设前期工作。推进公交专用道建设,实施习友路、龙川路、阜阳北路、蒙城北路等公交专用道209.6公里。新增和更新公交车600台,新增公交线路15~20条。

不动产登记拉开帷幕,楼市调控手段面临转向

近日,《不动产登记暂行条例》正式 公布,自今年3月1日起施行。根据《条 例》,未来我国不动产登记将实现多层 次信息共享,由国土部牵头建立不动产 登记信息管理平台,以确保国家、省、 市、县四级登记信息实时共享。

那么,不动产登记工作的推进对于 房地产市场调控来讲有哪些意义?同 策咨询认为,此项工作的推进对楼市长 效调控的转向具有积极的意义。

首先,个人住房信息联网,这是以

税费为主的调控手段开展的必要技术 条件。

其次,全国个人住房系统的建立可 出台"差别化"措施进行分类调控,抑制 不合理的投资与投机性需求,对调节房 地产市场健康平稳发展有利。

第三,不动产登记后,可在存量房 领域利用差别化"空置税"等措施调节 城市供求关系。

第四,不动产登记促使楼市长效性 调控机制逐步形成。 同策咨询还认为,在未来几年内, 国内宏观经济结构改革会初有成效,宏观经济逐步好转之时,在建立个人住房信息系统的基础上,房地产税(房产税)、二手房交易环节征收增值税、空置税势在必行,关于房地产方面的税制改革顶层设计势必会逐步推出。最终,房地产市场的调控必然会以税费手段改变市场需求结构,坚持"去投资化",使市场回归自住属性,促使楼市长效性调控机制逐步形成。

@资讯

恶劣天气致困将获物价补贴

前几日我省多地突降大雪,给人民群众生产生活和生命安全造成了一定影响。省民政厅日前发出通知,要求对因灾导致基本生活陷入困境的家庭和个人,给予必要的救助。要根据物价波动情况,适时发放困难群众临时物价补贴。

叶翔 记者 赵莉

3700多个岗位等你来应聘

市场星报记者昨日从合肥市新站区人社局获悉,2月5日、6日上午9:00-12:00,该局将组织合肥京东方光电等辖区重点企业赴瑶海社区勤劳社居委、磨店社区光明社居委开展"2015年新站区企业招聘专项服务活动暨就业援助月招聘会"活动,企业共提供就业岗位3700余个。本次岗位包括销售经理、调试工程师、设备工程师、导购员、仓管员、质检员等,咨询电话:0551-65777291。 彭俊记者沈娟娟

2月5日、6日,这些地方停气

市场星报记者昨日从合肥燃气集团获悉,2月5日21:30至6日晨6:00,以下区域将停气。停气区域:寿春路桥至东一环的长江东路沿线区域,寿春路至宿州路的明光路沿线区域,长江东路至胜利路的明光路沿线区域,长江东路至胜利路的琅琊山路沿线区域等。 记者 李尚辉

全国英语等级考试下月开考

市场星报记者昨日从省教育厅获悉, 2015年上半年全国英语等级考试将于3 月28日至29日举行,3月28日上午举行笔 试,3月28日下午至29日举行口试,开考 级别为一级B、一级、二级、三级。全省报 名截止时间为2月4日。 记者王涛

我省将降低劳务派遣用工比例

市场星报记者昨日从省人社厅获悉, 我省已给出用工单位逐步降低劳务派遣 用工比例的时间表,明年3月1日前,所有 用工单位都必须将使用劳务派遣员工数 量控制到用工总量的10%。。 记者 祝亮

我省征集国防教育公益广告

市场星报记者昨日获悉,安徽省"强军杯"国防教育公益广告征集活动正式启动。此次活动以"中国梦、强军梦"为主题,突出爱国主义主旋律,以关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防为主要内容。活动详情请登录 http://www.ahgfly.com,咨询电话:0551-65961282。

孙干 记者 李皖婷

高新公交公司招总经理助理

市场星报记者昨日从合肥高新区获悉,合肥高新公共交通运营有限公司现面向社会公开招聘1名总经理助理,年收入8万元左右,并按照相关规定为员工购买社会统筹保险、住房公积金(个人承担部分由公司代扣代缴)。咨询电话:0551-65370633。 记者沈娟娟